
Addition soustraction des nombres entiers

1) Pour mon anniversaire, j’ai reçu 50 euro de mes parents et 40
euro de mes grands parents. J’ai déjà 25 euro dans ma tirelire. 
Je souhaite acheter un lecteur coûtant 145 euro.

Combien me manque –t-il ?

2) Dans le car scolaire, 25 enfants montent au premier arrêt, 7 
au deuxième, 12 au troisième. Devant l’école primaire, 35 
enfants descendent. Le car va ensuite au collège pour y 
déposer le reste des élèves. 

Combien de collégiens le car transportait-il ? 

3) Un train Paris –le havre quitte Paris avec 252 voyageurs. 
Pendant l’arrêt à Rouen, 110 voyageurs descendent et 47 
montent. Puis à Yvetot, 25 personnes descendent et 53 
montent.

Quel est le nombre de voyageurs arrivant au Havre ?

4) Un autobus dispose de 50 places assises et de 20 places 
debout. 32 personnes montent au premier arrêt. Au deuxième 
arrêt,  il monte 7 personnes de moins qu’au premier. 

Combien de personnes peuvent encore monter dans cet 
autobus ?

5) Une commune comptait 4967 habitants au 1er janvier. Au 
cours de l’année, on a enregistré 175 naissances et 48 décès.

Quel est le nombre d’habitants de la commune ?


